

Clasa HCGMB nr. 57/02.03.2023

## Acord de Parteneriat

încheiat între

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI:  
ADMINISTRAȚIA SPITALELOR  
ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI  
Nr. INTRARE / IEȘIRE: 4446  
Ziua 22 Luna 02 An 2023

**ADMINISTRAȚIA SPITALELOR ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI**, cu sediul în Str. Sf. Ecaterina, Nr. 3, Sect. 4, București, tel. 0213101059, fax. 0213101069, având codul fiscal 25502860, în calitate de mandatar al ordonatorului principal de credite (UAT Municipiul București conform H.C.G.M.B. nr. 543/10.10.2022), reprezentată prin Director General, dl. Cristian PLUTĂ, având calitatea de **SOLICITANT, LIDER DE PARTENERIAT**

Și

**SPITALUL CLINIC DR. ION CANTACUZINO**, cu sediul în Str. Ion Movilă nr. 5-7, Sect.2, București, tel: 0212107100, având cod fiscal 4203490, reprezentat prin Prof. Dr. Iulian BREZEAN, în calitate de **MANAGER**, denumit în continuare **BENEFICIAR, PARTENER**

denumite în continuare, individual "Parte" și împreună "Părți"

pentru depunerea și implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino” în cadrul Componentei 12 – Sănătate, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.3. „Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți” - COD APEL: MS-0023.

S-A CONVENIT DUPĂ CUM URMEAZĂ:

### Articolul 1 – Scop și obiective

1. Prezentul Acord de Parteneriat (denumit în continuare "Acordul") definește drepturile și obligațiile Părților și stabilește termenii și condițiile colaborării acestora în vederea depunerii și implementării Proiectului „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino”.
2. Părțile vor acționa în conformitate cu legislația națională și europeană aplicabilă.
3. Orice anexă la prezentul Acord constituie parte integrantă a Acordului. În cazul unor neconcordanțe între Anexe și Acord, prevederile celui din urmă vor prevala.
4. Scopul prezentului Acord de Parteneriat este ca **SOLICITANTUL**, în calitate de **LIDER DE PARTENERIAT** să realizeze documentația și să încarce dosarul de finanțare în conformitate cu prevederile Ghidului beneficiarului aferent Investiției Specifice I2.3 " Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți" - COD APEL: MS-0023.

  
  
  


5. Obiectivul Acordului de Parteneriat este de a oferi cadrul juridic în vederea participării la apelul de proiecte aferent Investiției Specifice: I2.3, „Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți” - COD APEL; MS-0023 cu proiectul „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino”.

#### **Articolul 2 – Intrarea în vigoare și durata**

Prezentul Acord va intra în vigoare la data aplicării ultimei semnături de către Părți. Acesta va rămâne în vigoare până când, după caz, dosarul de finanțare aferent proiectului „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino” va fi respins sau aprobat, caz în care acordul de parteneriat va rămâne în vigoare pe toată perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 30 iunie 2026, inclusiv pe perioada asigurării sustenabilității și durabilității.

#### **Articolul 3 – Principalele roluri și responsabilități ale Părților**

1. Părțile vor lua toate măsurile adecvate și necesare pentru a asigura îndeplinirea obligațiilor și obiectivelor care decurg din prezentul Acord.
2. Părțile își vor îndeplini obligațiile care le revin cu eficiență, transparență și conștiinciozitate. Acestea se vor informa reciproc cu privire la toate aspectele importante pentru cooperarea generală și pentru implementarea activităților care urmează a fi desfășurate. Acestea vor acționa cu bună-credință în toate chestiunile și vor acționa, în orice moment, în interesul realizării cu succes a proiectului.

#### **Articolul 4 – Obligațiile ”SOLICITANTULUI, în calitate de LIDER DE PARTENERIAT”**

1. ADMINISTRAȚIA SPITALELOR ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI, SOLICITANT în calitate de mandatar al ordonatorului principal de credite (UAT Municipiul București conform H.C.G.M.B. nr. 543/10.10.2022), LIDER DE PARTENERIAT este obligat de a furniza Spitalului Clinic Dr. Ion Cantacuzino, denumit în continuare BENEFICIAR, PARTENER un exemplar semnat al Acordului.
2. SOLICITANTUL, în calitate de LIDER DE PARTENERIAT, va realiza toate demersurile necesare în vederea semnării Hotărârii de aprobare a proiectului, în funcție de specificul acestuia.

#### **Articolul 5 – Obligațiile Obligațiile SOLICITANTULUI în calitate de LIDER DE PARTENERIAT și ale BENEFICIARULUI în calitate de PARTENER**

1. BENEFICIARUL în calitate de PARTENER este responsabil de informațiile și documentele aferente dosarului de finanțare în conformitate cu Ghidul apelului aferent Investiției Specifice: I2.3. ”Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți” și legislația aplicabilă.



2. SOLICITANTUL în calitate de LIDER DE PARTENERIAT va transmite dosarul de finanțare în timp util având în vedere procedura de aprobare a acestuia.
3. SOLICITANTUL în calitate de LIDER DE PARTENERIAT și BENEFICIARUL în calitate de PARTENER vor numi persoane în cadrul unei unități de implementare și monitorizare a proiectelor în conformitate cu prevederile Ghidului aferent Investiției Specifice: I2.3. "Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți".
4. SOLICITANTUL în calitate de LIDER DE PARTENERIAT și BENEFICIARUL în calitate de PARTENER se vor supune și vor fi răspunzători de toate drepturile și obligațiile care se nasc ca urmare a participării la apelul de proiecte în cadrul Investiției Specifice: I2.3. "Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți".

#### **Articolul 6 – Drepturile SOLICITANTULUI în calitate de LIDER DE PARTENERIAT**

1. Solicitantul, are dreptul de a încărca dosarul de finanțare pentru Proiectul „Dezvoltarea infrastructurii spitalicești a secției de terapie intensivă pentru nou-născuți în cadrul Spitalul Clinic Dr. Ion Cantacuzino” pe platforma dedicată proiecte.pnrr.gov.ro.

#### **Articolul 7 – Dispoziții finale**

1. Prezentul acord poate fi modificat și/sau completat prin Act Adițional semnat de părți.
2. Prezentul Acord a fost întocmit în două exemplare originale, din care fiecare Parte a primit un exemplar.

SOLICITANT, LIDER DE PARTENERIAT

Semnat

la data de 22.02.2023.

ADMINISTRAȚIA SPITALALELOR ȘI  
SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI

Prin Director General ASSMB

Cristian PLUTĂ,

Mandat de Municipiul București

Conform HCGMB nr. 543/10.10.2022

BENEFICIAR, PARTENER

SPITALUL CLINIC DR. ION  
CANTACUZINO

Semnat

la data de 22.02.2023.

Prof. Dr. Iulian BREZEAN  
MANAGER

